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Заводски приготвен воден разтвор на силициева киселина. 
 
Калиев силикат, вода. 
 
За заздравяване на ронливи минерални повърхности чрез образуване на 
кварцови връзки (чрез силикатизация). Вследствие стесняване на порите, 
частично може да се намали попиващата способност на мазилките. Това, обаче, 
не възпрепятства процеса на дифузия на водни пари. 
 
За предварително третиране на леко ронещи се минерални повърхности 
(хастарни и финишни мазилки) преди полагане на минерално- или 
органичносвързващи Баумит мазилки и бои. 
 
Плътност:   около 1,07 kg/dm³ 
Ниво на pH:   около 11 
Разход на материал:  0,2 – 0,4 kg/m³, в зависимост от основата 
 
Детайлното категоризиране, съгласно закона за химикалите може да се вземе от 
Листа за безопасност за продукта (съгласно чл. 31 и Приложение II на Наредба 
№ 1907/2006 на Европейския парламент и съвет от 18.12.2006 г.), фирма: 
Wopfinger Baustoffindustrie GmbH, Wopfing 156, A-2754 Waldegg, www.baumit.com. 
Максималното  съдържание  на  летливи  органични съединения  (ЛОС) за този 
продукт (кат.: А/ж, ППВО) е 30 г/л. 
 
На сухо, хладно и защитено от замръзване място, в затворени оригинални 
опаковки, срок на съхранение 12 месеца 
 
Собствен контрол на качеството в заводските лаборатории 
 
 
Опаковка: 10 кг 
 
 
Основата се измива или почиства с четка. Стари слоеве боя трябва да се 
отстранят изцяло, компрометирана или силно изветряла мазилка се изчуква 
напълно и се заменя с нова. 
Монтирани в съседство строителни елементи от стъкло, естествен камък, 
клинкер, керамични плочи, дърво и т.н. се покриват добре преди нанасянето на 
Баумит РеКомпакт – разтвор за заздравяване на мазилки. Попадналите върху тях 
пръски от материала се измиват веднага. 
 
Въздушно сухите минерални мазилки се импрегнират до насищане посредством 
познатите методи (например чрез изпръскване на разтвора през дюзи, 
създаващи плоска струя, без образуване на мъгла), с „airless” бояджийска 
машина. Нанасянето на материала се извършва от долу нагоре. По-малки площи 
могат да се обработват и с четка. 
Баумит РеКомпакт – разтвор за заздравяване на мазилки се оставя да съхне 
минимум 14 дни преди последващо нанасяне на Баумит мазилки и бои. 
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http://www.baumit.com/
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Температурата на въздуха, материала и основата по време на нанасянето и 
свързването трябва да бъде над +8°C. 
Фасадата да се защити от пряко слънце, дъжд или силен вятър. 
 
Да не се допуска попадане на разтвора в почвата, във водоеми или 
канализационни води. 
В случай на разсипване или изтичане: да се попие с хартиени кърпи или друг 
материал, поемащ течности (например кизелгур). Отпадъкът да се съхранява 
внимателно и да се изхвърля на съответното, определено за целта място. 

Строителни елементи, като стъкло, естествен камък, клинкер, плочки, 
дърво и т.н., да бъдат покрити добре преди прилагането на Баумит 
РеКомпакт. Пръски да бъдат измивани веднага с вода. 
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Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически 
познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са 

основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те 
не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.  


